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d) 42 —dzy +y% = (2z —y)* = (2z — v)(2x — )

e) 64a”b — 16a%6® = 16a%b((4 — b%) = 16a2b(2 + b)(2 — b) ,ﬁ Urcete, pro které hodnoty proménnjch maji smysl vyrazy:

Priklad 6

£) (Tm—5)>—9=(Tm—5)2-3*= (Tm —5+3)(Tm —5—3) = r+3 3245 z—91
= (Tm — 2)(7Tm — 8) “ a) 4 b) 4z ) 3z 45
| 2z -1 5T —y 25z — 11
e d) —= ) S £) 22 — 61+ 90
Ulohy T~ 3y 74 — 6z T4 —6x+9
52. Rozlozte na soutin vyrazy: Reseni

a) 8zy — 12y° b)

c) 49a%b — 21ab? d)
53. RozlozZte na soutin vyrazy:

2) (3-v)—(v—3) b)

c) ulv—1)—v+1 d)

54. RozloZte na soutin vyrazy:

a) at—bzx —a+b b)

c) Tz —21+ 6b— 2bz d)

e) 2nz + ky + kz + 2ny f)
55. Rozlozte na soufin vyrazy:

a) 49 — 1622 b)

¢) (3a+b)? —c? d)
56. RozlozZte na soutin vyrazy:

a) u? — 24u + 144 b)

¢) 3h% +30h + 75 d)

57. RozloZte na soudin vyrazy:

a) r3 —7r? —rs? + 752 b)
58. Rozlozte na souéin vyrazy:

a) 4m2k* — 49m* k> b)
59. RozloZte na souéin vyrazy:

a) (3a—1)% — (2b—5)2 b)
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—622 — 9z — 122y
65t2s3v — 91¢3 sv? + 39452y

5t—-3)+(3-1)
t(6r —7)+14 — 12r

rP—r?r—1

5t — 2tm — 10m + 25
3ac+ 2d — 3ad — 2¢

riy? -1
(0,3 — 4b)2 — 0,09

9a® + 42ab + 49b*
5y* — 40y® + 80y>

2P =% —dp 44

902 — 4r2p? — 9y2s? + 4u?r?

(2c+d)? — (3d — 1)?

Protoze déleni nulou neni definovano, jmenovatel 74dného zlomku ne-

miiZe byt roven nule. U lomenych vyrazi musime tedy vyloudit ty hod-

noty jednotlivych proménnych, po jejichZ dosazeni ma jmenovatel hod-

notu nula.

z+3

4

vyraz smysl pro kazdé redlné &islo z.

b) 4z #0, tj. x # 0.

a) Jmenovatel vyrazu je cislo rizné od nuly, proto ma dany

5
¢) 3r+5#0, 4. v # —=.

d) z -3y #0, tj. z # 3y.
e) 2> -6z #0,tj. (z—6) #0, odtud z # 0 a z # 6.
f) € —62+9#£0,tj. (v —3)>#0, odtud z — 3 #0, tedy = # 3.
Q_or<
60. Urcete, pro které hodnoty proménné z maji dané vyrazy smysl:
3 4—z 3z — 2
2 b >z
a) ~ ) = 6 =7
N o =3 W 13
Wi N2 x2 4 9g = 422 — 207 + 25
61. Urcete, pro které hodnoty proménné y maji dané vyrazy smysl:
8y —7 T 26y — 17 —~ Ty — 35
a) —— b) ——— le)H)———
3) 779 ) S =25 Vi 782
Foy—1 2 —7 92 —4
A== o) Y1 i
8y =2y y2+4 16y2 + 13
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